| RERIAFESFY OWER R lob i
BHEE % 42 (H28.6.2 %47)

%ﬁ%@@ﬂ%}{% 201 @

Science Conference in Hyogo 7R 168 (L) Bl !

BAIVRAAIT7LURInEER. HEOHMERNBTERETILEVTHIRRETY,
FEEEE3AIZITL. RRT10ENMSH1002DEREAERICSMLELE-, FX
REFREOEIRICLDFHBBELHYET . BRELTOSMELXEETT,

1 BT EE
BRNOERA - SEA BEE ALT KREER K¥4 - Rk

2 FEHAEE AHFTVa—)L

2016 27 H16 H (£) 10:30~15:15 (H#A4=>2H7=15:30~16: 30)

10: 00 %At

10: 30 Bz

10 : 40~11: 30 Hehllilise AR RFPRFEEEFOMER B RS (LR thie]  Zd%
"Why are we heavy? — The LHC experiment and the mystery of Higgs"

11:30~12: 30 A&
2EE (GER DY)

12:30~15:00 LB oTF—Tav

15:00~15: 15 &#af P

15:30~16:30 YA AN T7x (4Fab—) AL AT LY Ry THE)
KFA - RFEPEA & D8R

3 2 MEREREUITEN 2 N a R—L

T 650-0047 fefE A AP XS FET 7 TH 1-48
R—=bhTAF— [Rara—2§ BREoiEsk 15

4  BINZHONT
(1) shEEs-cd,
(2) EEEFLTLHEHAIX6 A 240 (&) FTITRABFSSHREICEE L THRFIW,
F o FEAEY T2 AORER & LT@ZSBD%:?%‘:H?“%)A IFEHEAELET,

WEAEE O AR D 9 OOREIENSIM L E L1,




EIESSHIFRIEEICSMLES !

SEIE, #E3 04 TCEIBRBFAR LV F —OHARLEZEEICKAEHNZOREZ L TEEE
¥, FTHOMBRETIDT, HBER - REEFZRZEZMHISMTEET ., EFBFOEREFLET DA
[FZEESMLTTFSLY,

BH MR Z m D, ORI 2 AR D AR R
— ik & A 2 BRAL T D i R ARRE A 2R K- (BDNF) D> L 7 —

AERD . MR KT (Reb L A L) AL

ENTAFERSIEN  ENEERERIT I 2 —  BF9ERT R (SR s =R
Pl PR RRAVEL PR, AR R R

TANSLIERR 28 B R PR BT

KET 7 — =T KRFEFAA YA A H— s Y —F T 2 a—

g 30 A4

HiY ;A A, AT LCORBLH Y | BIHE, AMFREORSI CHERBI AR TH b5 %k
BOWHEME  RHOPTRRIMND = & BE~OHNSHAEIT T, E72, BICESR
ST B LD AR TR | RO T Y 3 L ERBT TR LT 5,

WE: BTHEEZTH, &MV T THRMAN TR & H WObBBHERT R > TW 2 IMIZIZ, Wob,

WOETH, TR THTIELWHDTT, ML TV S AL DI < Fhr > 13, A NIRRT %
STVLDONE LLEEANR, ZOXREZEHD L FEITHY £ 5 TT,
MDD AR AW & /7 L i kit R 2R - : BDNF” (2 2 TR B Mo
TERDFE” ERFOET) 1TIE, MRFEENENAS D LT (RO D) e, Zow it (#E))
ZEOLMENHY £, MWMOTKADR" ZEPLLIZT v b v ATIE, 1. ZEAsnmEL,
2. DO DOEPANE L, 3. B - IREREIUEEL, 4. MATORBIENES 2> THEL
Teo “MADOITTRDFHE" PHEHA T, MOTO TGO LB )] BEmES 2 & T, MLzl
o TWET, HFAEETTES, BEO, BHAEMET O, “WMOILKOR" O LS, ZfiFH L
e

HEF: 6H29H0OK) #3%15:30~16:40 (0, Bkl L)
WAT . HHBER = (BAAE 1R

WA REHEYR - FEE A AR (E A S E R A P E 10)

WEAR B DR A-

6H29H (OK) ©F3MH SSH KhliERIcS ML £7,

( ) 4 ( ) A ( ) FwORA ( )
RH#I6 A1658 (k) #RAEHAMHKEEET




